



一声巨响,饭店爆炸行人遭殃

疑因液化气泄漏导致,所幸未引起火灾,有关部门已介入调查



消防战士在爆炸现场查看。本报记者 张晓鹏 摄

本报3月4日讯(记者 曹思扬 周衍鹏) 4日10时42分,安阳路上的宜佳川菜馆发生爆炸,崩飞的玻璃碎片划伤了一位路过老人的头部,所幸爆炸没有引起火灾。事发时饭店无人用餐,老板称爆炸可能是因液化气泄漏引起的,目前有关部门正在调查事故原因。

4日11时,市民李先生拨打本报热线电话89772345,称安阳路一家饭店发生煤气爆炸事故,一位路人受伤。11时20分,记者赶到事发现场,得知发生爆炸的饭店是安阳路122号的宜佳川菜馆。饭店的玻璃门窗全部被炸开,满地都是碎玻璃渣,铝合金窗框被炸掉,顶棚的装饰品悬在半空,饭店内的桌椅、酒瓶等物品散落在店内。在厨房内部,记者看到厨房的墙已被炸开半截,砖头散落一地,厨房内一片狼藉,液化气罐还在,没有着火过的迹象。安监、公安、消防部门正在现场勘查。

饭店老板介绍,网点房是他刚租的,开业不到一周,3日能源公司给饭店送来了3个煤气罐。事发时他在店里清理鱼缸,厨师刚要点火做饭,突然发生爆炸,厨师及时跑了出来,幸好事发时饭店里没有客人,但崩出的玻璃碎片将一位路人划伤。“气罐是完好的,估计是液化气泄漏造成的。”老板说。

记者从发生爆炸的饭店附近的监控录像中看到,10时42分,一股气流突然从宜佳川菜馆喷出,饭店的玻璃被震碎,此时正有一名路人路过,他捂着头部坐到了地上。“爆炸的声音特别大,像地震一样,还好没引起火灾。”宜佳川菜馆的老板说。

在青岛市中心医院急诊科,记者见到了受伤的路人江先生,躺在担架



整个饭店被炸得面目全非。本报记者 张晓鹏 摄

直奔现场

车上的他头上缠着厚厚的纱布。“缝了差不多20针吧,现在脑袋一直发晕!”据江先生回忆,事发时他刚好路过饭店门口,结果“砰”的一声巨响后,他就被震出三四米远,倒在地上没有知觉。直至后来被邻居发现后,才找到他的家人将他送至医院。江先生的儿子告诉记者,父亲已经62岁,心脏一直不太好,曾经做过两次搭桥手术。由于还要等检查结果,江先生被留院观察。

事故造成附近几家网点房停电,居民楼没有受到影响。目前,安监、消防、公安部门已介入调查。
(奖励线索提供者李先生50元)



护士为炸伤的江先生更换药物。周衍鹏 摄

热线直探

公交车站等车 头上“险情不断”



本报3月4日讯(记者 程凌润) 公交车站竟在拆迁拆到一半的危墙下面。4日,有市民拨打本报热线电话反映,华阳路小商品批发城对面的21路公交车车站上方“险情不断”,随时有可能从上面掉下砖头或者木头。

“华阳路这里的21路公交车确实挺危险的,你们快来看看吧。”4日上午,热心市民拨打本报热线电话反映,在华阳路小商品批发市场对面正在拆迁,但房子拆了一半就没了动静。因为21路公交车紧挨着这里,随时有可能从危房、危墙上掉下砖头,非常危险。

记者在现场看到,危墙立在一座未拆完的四层小楼上,墙体坑坑洼洼,半空中还悬着几根用钢筋连接的水泥柱子。记者走到危墙下面发现,现场已经拉起了警戒线,警戒线里面除了几堆大小不一的砖块和水泥板外,还立着21路公交车牌。记者注意到,等待公交车的市民都离危墙远远的,过往的行人也都绕着走。

采访过程中,环卫工人邢女士正好在附近打扫卫生,她告诉记者,危墙存在是因为拆迁不彻底导致的,2012年下半年已经开始拆迁,但是至今没能完全拆除,围墙上悬空的砖块让经过的行人很害怕。

记者在市北城管部门了解到,该处拆迁是危旧楼改造,不属于城管的管辖范围。在拆迁现场,一名段姓负责人称,安丘路、临陶路、华阳路之间的危旧房原属于一家批发企业,占地面积约有10000平方米。2012年7月拆迁行动启动以来,已经拆除了一多半,由于楼上仍有三户业主没有签订拆迁协议,拆迁工程只能搁置。段姓负责人称,他们已经对存在安全隐患的危墙采取了措施,将在三个工作日内把危墙上的悬空砖块拆除。

女子摔下四米断崖 被困两小时终获救

本报3月4日讯(通讯员 刘海青 张邵沛 记者 刘腾腾) 4日上午10点多,一名50岁的女子爬浮山时不慎摔下4米断崖。危急时刻,民警和医护人员迅速出动,经过两个多小时的徒步营救,最终将女子抬到山下并送到医院救治。经检查,伤者颈椎和脊椎受伤,目前已脱离危险。

4日上午,家住四季景园小区的50岁的赵女士独自一人爬浮山锻炼身体。一路爬到山顶,欣赏了山上的美景后,赵女士便打算下山回家。谁知,就在赵女士准备转身下山时,突然脚底一滑,摔下了一处四米高的断崖,赵女士躺在地上疼得不能动弹。见状,路过的登山者纷纷拨打110报警电话和120急救电话。

上午10点多,麦岛派出所民警接警后迅速赶到现场,由于报警人说不清赵女士被困的具体位置,民警和随后赶到的医护人员只能根据对方的描述判断大概的位置,抬着救援担架艰难地前进。步行一个多小时后,一行人终于在断崖下的一处草丛里找到了躺在石头上不敢动弹的赵女士。“当时她神智还算清醒,只是脸色十分苍白,不停地喊疼,全身都动不了了。”民警郑建文告诉记者。经过医护人员一番简单的包扎后,救援人员将赵女士抬到担架上,艰难地朝山下行进。

中午12点半左右,一行人终于下了山,将赵女士抬到了早已等候在此的救护车上,送到青医附院进行抢救。经检查,赵女士的颈椎和脊椎受伤,目前已经脱离危险。



车“悬”一线

4日上午10时许,在青银高速K68+50M处,一辆别克轿车突然撞坏几块边护栏后,车头原地调转,车尾冲出道路,悬空在涵洞上方。车主范先生介绍,他是为了躲避一辆变道的大货车才酿此“悬”祸,事发后青岛路政大队路政人员采取吊装方案将事故车从悬空的涵洞上吊出。

本报通讯员 张晓东 潘龙 本报记者 赵波 摄影报道